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ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 12ª REUNIÃO ANUAL 

REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2022. 

 

 

PRESIDENTE: HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA. 

1ª SECRETÁRIA: LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA. 

 

VEREADORES PRESENTES: Fabiano Aparecido Barboza, Fabio 

Plaza Ferreira Barbosa, Helton John de Oliveira Maia Santos, 

Herley Kleber Dantas de Oliveira, José Ricardo Jacinto Martins, 

Luci Alvino Kniphoff da Silveira, Marcio Lacerda de Jesus, Patrik 

Peloi Flávio e Walter Fernandes Martins. 

 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, no prédio 

em que funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na 

Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 08ª Sessão Ordinária da 12ª Reunião 

Anual. Os trabalhos foram iniciados às 20h05min e encerrados às 21h50min, 

presidido pelo Senhor Vereador Herley Kleber Dantas de Oliveira, e 

secretariado pela Senhora Vereadora Luci Alvino Kniphoff da Silveira. 

Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” legal, Senhor 

Presidente. Solicito da Senhora Secretária a chamada dos Senhores 

Vereadores. Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, declaro abertos 

os trabalhos da 08ª (OITAVA) Sessão Ordinária da 12ª (DÉCIMA 

SEGUNDA) Reunião Anual realizada em 28 de março de 2022. Convido os 

Senhores Vereadores e público presente a nos colocarmos em pé, para 

ouvirmos a leitura de um texto bíblico, que será proferido pelo vereador 

MARCIO LACERDA DE JESUS. Neste momento coloco em discussão a 

Ata da Sessão anterior, para que possa sofrer Emendas ou Retificações – Não 

havendo discussão, a mesma está aprovada. Antes de dar prosseguimento, 

cumprimento aos presentes, em especial à Secretária Municipal de Saúde, 

Senhora Gabriela Martins Gonçalves, que, face ao pedido de convocação 

aprovado por esta Casa na última sessão transcorrida no dia 21 de março, no 
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momento oportuno a palavra ser-lhe-á franqueada para que faça os 

esclarecimentos necessários de sua pasta de gestão. Solicito à Senhora 

Secretária a leitura das matérias constantes do Expediente: Para o expediente 

constam as seguintes matérias: MENSAGEM Nº 017/2022 – Recebida do 

Chefe do Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 003/16/2022– Súmula: ALTERA A MACROZONA 

DE ESTRUTURAÇÃO URBANA, DESCRITA POR MEIO DO ANEXO VI 

DA LEI COMPLEMENTAR Nº 48, DE 22 DE ABRIL DE 2020 (PLANO 

DIRETOR DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM Nº 018/2022 – Recebida do Chefe do 

Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

004/16/2022 – Súmula: ALTERA O MAPA DE ZONEAMENTO DE USO E 

OCUPAÇÃO DO SOLO, CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 50, DE 22 DE ABRIL DE 2020 (LEI DO 

ZONEAMENTO DE USO E OCUPAÇÃO DO SOLO URBANO) E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM Nº 019/2022 – Recebida do 

Chefe do Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 005/16/2022 – Súmula: ALTERA O MAPA DO 

SISTEMA VIÁRIO BÁSICO DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, 

CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI COMPLEMENTAR Nº 53, DE 22 DE 

ABRIL DE 2020 (LEI DO SISTEMA VIÁRIO BÁSICO) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM Nº 020/2022 – Recebida do Chefe do 

Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

006/16/2022 – Súmula: ALTERA O PERÍMETRO URBANO DA 

MACROZONA DE ESTRUTURAÇÃO URBANA DO MUNICÍPIO DE 

GOIOERÊ, DESCRITA POR MEIO DO ANEXO I DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 51, DE 22 DE ABRIL DE 2021 (LEI DO 

PERÍMETRO URBANO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM/JUSTIFICATIVA – Recebida da vereadora Luci Alvino, 

apensando PROJETO DE LEI Nº 021/16/2022 – Súmula: DISPÕE SOBRE 

O COMBATE À POBREZA MENSTRUAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO Nº 003/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MARCIO LACERDA, O Vereador que 

subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 
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REQUER, após ouvido o Douto Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. 

Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, determinando ao setor, 

departamento ou secretaria competente, para que nos informe o seguinte: Em 

relação à falta de medicamentos nas farmácias básicas do Município, como 

por exemplo, dipirona em gotas e em comprimidos, xarope de guaco, 

ambroxol, amoxicilina e polivitaminas dentre outros, quando que tais 

medicamentos serão adquiridos e colocados à disposição dos usuários do 

SUS? E, devido à falta de resina e sugador, quando que o atendimento 

odontológico voltará a normalidade nos consultórios instalados em nossas 

UBS? E, em relação ao Pregão Eletrônico nº 076, de 26 de julho de 2021, 

para aquisição de medicamentos, o que motivou a sua suspenção e quando 

que outro processo licitatório para aquisição de tais medicamentos será 

aberto? INDICAÇÃO Nº 034/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIO PLAZA, Vereador que subscreve, formulada de acordo com as 

normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito 

Municipal, solicitando a inclusão dos serviços de manutenção do passeio no 

entorno do Cemitério Municipal, promovendo a limpeza e a reconstrução do 

calçamento. INDICAÇÃO Nº 035/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES FABIO PLAZA E HERLEY KLEBER, Os Vereadores 

que subscrevem, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 

reiteram o contido na Indicação nº 071/2021, na qual solicitam, após ouvido o 

Soberano Plenário, com respaldo no artigo 11, inciso XXIII da Lei Orgânica 

de Goioerê e artigos 49 e 207 do Código de Posturas de Goioerê, seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito 

Municipal, sugerindo que realize junto a Secretaria Municipal de Segurança 

Pública e Trânsito e ao Departamento Jurídico, um estudo técnico visando à 

elaboração de uma lei específica que promova a regulamentação da carga e 

descarga de mercadorias no município de Goioerê. É o que consta Senhor 

Presidente. Indago à Senhora Secretária se há oradores inscritos para a lista 

própria do expediente? Há oradores inscritos Senhor Presidente. Fizeram uso 

da Palavra no EXPEDIENTE, os seguintes Vereadores, a saber: Fábio Plaza 

Ferreira Barbosa, Helton John de Oliveira Maia Santos (aparte 

concedido ao vereador Patrik Peloi Flávio). O Senhor Presidente solicitou 
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ao Vice-Presidente Vereador Marcio Lacerda de Jesus, para que assumisse a 

presidência da Casa para que ele pudesse fazer uso da palavra, Herley Kleber 

Dantas de Oliveira. Finalizado o discurso, o Vereador Marcio Lacerda de 

Jesus devolveu a Presidência ao titular do cargo. Luci Alvino Kniphoff da 

Silveira e Marcio Lacerda de Jesus. Indago aos Senhores Vereadores se há 

interesse em discutir as matérias apresentadas? Não havendo interesse em 

discuti-las, as mesmas estão aprovadas, e as medidas de encaminhamento 

serão tomadas. Indago à Senhora Secretária se constam matérias para a 

Ordem do Dia? Consta, Senhor Presidente. Teremos o seguinte: Em 

discussão, votação única e redação final de autoria do Chefe do Poder 

Executivo, PROJETO DE LEI Nº 019/16/2022 – Súmula: ACRESCENTA 

DISPOSITIVO À LEI MUNICIPAL Nº 1.884, DE 15 DE DEZEMBRO DE 

2009, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em PRIMEIRA discussão e 

votação de autoria do Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 

018/16/2022 – Súmula: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A DESAFETAR E DOAR BEM MÓVEL/VEÍCULO DE SUA 

PROPRIEDADE AO CENTRO DE REINTEGRAÇÃO CRISTO TE AMA 

(CRCA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em PRIMEIRA discussão e 

votação de autoria do Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 

020/16/2022 – Súmula: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE 

RECUPERAÇÃO DE TRIBUTOS MUNICIPAIS – PRO100, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. É o que consta Senhor Presidente. Procedida à 

leitura das matérias, submeto à discussão plenária o Projeto de Lei nº 

019/16/2022, a palavra está livre. Fez uso da Palavra, a seguinte 

Vereadora, a saber: Luci Alvino Kniphoff da Silveira. EM VOTAÇÃO. OS 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO 

CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI 

Nº 019/16/2022 APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL. Em 

PRIMEIRA discussão plenária o Projeto de Lei nº 018/16/2022, a palavra está 

livre. Fizeram uso da Palavra, os seguintes Vereadores, a saber: Luci 

Alvino Kniphoff da Silveira e Fabiano Aparecido Barboza. EM VOTAÇÃO. 

OS VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 

CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO 
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DE LEI Nº 018/16/2022 APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Em 

PRIMEIRA discussão plenária o Projeto de Lei nº 020/16/2022, a palavra está 

livre. Fizeram uso da Palavra, os seguintes Vereadores, a saber: Luci 

Alvino Kniphoff da Silveira, Fábio Plaza Ferreira Barbosa e Herley Kleber 

Dantas de Oliveira. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-

SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 020/16/2022 APROVADO 

POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO. Não havendo outras matérias Constantes na Ordem do Dia, 

informo aos presentes que os Senhores Vereadores e Senhora Vereadora, em 

consenso, dispensaram o uso da palavra na explicação pessoal, ficando este 

momento reservado à Secretária Municipal de Saúde, Senhora Gabriela 

Gonçalves Martins, para sua explanação e, posteriormente, a palavra será 

franqueada aos vereadores que quiserem fazer as suas indagações. Convido a 

Secretária de Saúde para que venha ao púlpito, a palavra está assegurada a 

Vossa Senhoria. Fizeram uso da palavra fazendo questionamentos os 

Vereadores Marcio Lacerda de Jesus, Fabio Plaza Ferreira Barbosa, Luci 

Alvino Kniphoff da Silveira, Helton John de Oliveira Maia Santos, Patrik 

Peloi Flávio e Herley Kleber Dantas de Oliveira. Não havendo outras matérias 

sujeitas à deliberação Plenária, agradecemos a presença do público a esta 

Casa de Leis, aos amigos internautas que estão nos acompanhando através das 

páginas oficiais da Câmara - via facebook e pelo canal do Youtube, aos 

Senhores Vereadores pela forma democrática como se portaram, desejando a 

todos boa noite, e em nome de DEUS declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão Ordinária. Determinando a lavratura da presente ata que, após 

aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e todos os demais membros da 

Mesa Diretora. 

 

SALA DAS SESSÕES, EM 28 DE MARÇO DE 2022. 

 

 

HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA 

Presidente 
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MARCIO LACERDA DE JESUS 

Vice-Presidente 

 

 

 

LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA 

1ª Secretária  

 

 

 

PATRIK PELOI FLÁVIO 

2º Secretário 


